
Governo do Estado de Roraima
Instituto de Previdência do Estado de Roraima

"Amazônia: patrimônio dos brasileiros"
ATA DA 69ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2° CONSELHO ESTADUAL DE PROTEÇÃO SOCIAL DOS MILITARES - CEPSM 

APRESENTAÇÃO

A Reunião Ordinária do Conselho Estadual de Proteção Social dos Militares Estaduais - CEPSM, sendo realizada a reunião de forma virtual por meio do link: https://meet.google.com/bnc-eaaj-sjn no dia seis de maio do ano de dois mil e
vinte e cinco  (06/05/2025),  às treze   horas e dois minutos (13h02min)  com a presença dos conselheiros: CEL BM Doriedson Silva Ribeiro; MAJ PM Júlio César Flauzina Laranjeira; CAP PM Dagmar Vieira Ramalho Filho; ST PM
Alexssandro Saldanha de Araújo; SD PM R/F Patrick Ramos dos Reis, e com o secretário o TEN BM Herberto de Figueiredo Ramos Sobrinho. Calendário constante no Processo SEI nº 15301.002900/2022.98, com quorum total, a reunião
foi iniciada.

1. Pautas e Decisões 

Realizada a abertura da reunião com a pauta: 1. Leitura e Aprovação de Atas anteriores; 2. Informações Gerais.
 
Deliberações
1. Leitura e aprovação da sexagésima quarta, sexagésima quinta, sexagésima sexta, sexagésima sétima e sexagésima oitava reuniões ordinárias do segundo CEPSM, que foram aprovadas por unanimidade;
2. Recomendações e/ou Solicitações
Não Houve

DAS AUSÊNCIAS 

Não Houve

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, às treze horas e vinte e oito minutos (13h28min), deu-se por encerrada a reunião. Sendo que eu, Herberto de Figueiredo Ramos Sobrinho, Secretário do CEPSM lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos 

 
 

Documento assinado eletronicamente por Herberto de Figueiredo Ramos Sobrinho, Secretário do Conselho Estadual de Proteção Social dos Militares - CEPSM, em 13/05/2025, às 14:19, conforme Art. 5º, XIII, "b", do Decreto Nº 27.971-
E/2019.

Documento assinado eletronicamente por Dagmar Vieira Ramalho Filho, Conselheiro, em 13/05/2025, às 14:20, conforme Art. 5º, XIII, "b", do Decreto Nº 27.971-E/2019.
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Governo do Estado de Roraima
Instituto de Previdência do Estado de Roraima

"Amazônia: patrimônio dos brasileiros"
ATA DA 70ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2° CONSELHO ESTADUAL DE PROTEÇÃO SOCIAL DOS MILITARES - CEPSM 

APRESENTAÇÃO

A Reunião Ordinária do Conselho Estadual de Proteção Social dos Militares Estaduais - CEPSM, sendo realizada a reunião de forma virtual por meio do link: https://meet.google.com/wbc-ghfv-cdb no dia oito de maio do ano de dois mil e
vinte e cinco  (08/05/2025), às quinze   horas e dois minutos (15h02min) com a presença dos conselheiros: CEL BM Doriedson Silva Ribeiro; MAJ PM Júlio César Flauzina Laranjeira; CAP PM Dagmar Vieira Ramalho Filho; ST PM
Alexssandro Saldanha de Araújo; SD PM R/F Patrick Ramos dos Reis, e com o secretário o TEN BM Herberto de Figueiredo Ramos Sobrinho. Calendário constante no Processo SEI nº 15301.002900/2022.98, com quorum total, a reunião
foi iniciada.

1. Pautas e Decisões 

Realizada a abertura da reunião com a pauta: 1. Apresentação do sr. Atuário Adilson Moraes da Costa sobre a AVALIAÇÃO ATUARIAL 2025, processo SEI nº 15301.003462/2024.47; 2. Informações Gerais.
 
Deliberações
1. Apresentação do sr. Atuário Adilson Moraes da Costa sobre a AVALIAÇÃO ATUARIAL 2025, processo SEI nº 15301.003462/2024.47 - iniciou com um conceito básico, porém partiu para os detalhamentos sobre o Relatório de Avaliação
Atuarial 2025 dos Militares, constante no processo, destacando-se os pontos abaixo relacionados:
 
1.1 Relação Ativos, Aposentados e Pensões.

1.2 Receita x Despesas - média mês em 2024.

 
1.3 Destaque sobre o valor do Déficit Técnico Atuarial
 

1.2 O Presidente Cel BM Doriedson perguntou ao sr Adilson como poderia ser resolvida a questão do déficit previsto de mais de 500 milhões, sendo respondido que deve ser financiado em 35 anos como estabelecido no inciso I do Art. 43 do
Anexo VI da Portaria MTP nº 1.467/2022, o valor de R$ 542.760.240,48 corresponde a um Custo Suplementar de 10,27% sobre a folha de ativos, de responsabilidade do Tesouro ou de forma escalonada, conforme Quadro 17 (pags 23/24) do
relatório.
1.3 O Presidente Cel BM Doriedson perguntou ao sr Adilson se a entrada de novos militares impactariam para a diminuição do déficit acima citado. O sr. Adilson respondeu que depende das características dos novos servidores, como a
idade, tempo de contribuição, porém um fato relevante seria que o ingresso de novos servidores, apesar do aumento inicial na arrecadação, também gera mais obrigações futuras. 
1.4 O Conselheiro Cap PM Dagmar relembrou sobre os valores de contribuição antes do ano de 2017, que não houve repasse ao FUNPROS/MIL, e que estão fora da análise apresentava, assim para compor o FUNPROS. Passado a palavra ao
convidado, o Chefe da Divisão de Arrecadação, o TEN BM Espírito Santo, a qual informou que a expectativa dos demais dos valores fica por volta de R$ 200.000.0000,00 (duzentos milhões de reais) fora os juros dos investimentos. O sr.
Adilson complementou que sendo considerado que o investimento dobra a cada 6 (seis) anos, provavelmente já daria para zerar o déficit.
1.5 O Conselheiro Major PM Júlio César indagou o sr. Adilson sobre o Sistema de Proteção Social em comparação a realidade nacional, se pode ser considerado privilegiado, sendo respondido que pela sua experiência em mais de 600
regimes próprios, e mais de 1500 avaliações atuariais realizadas, apenas 1 (um) município possui mais patrimônios que obrigações.  E no caso apresentado, caso realmente consiga os repasses dos anos anteriores para o FUNPROS, estaria se
igualando ao fato raro.
1.6 O Conselheiro ST PM Saldanha destacou que no relatório a empresa contratada destaca pelo menos duas vezes que se mantenha a alíquota dos servidores e seja suplementada pelo estado a contribuição de 10,27%.
2. Recomendações e/ou Solicitações
2.1 O Presidente Cel BM Doriedson solicita que seja encaminhado ao Presidente do IPER um expediente para a volta do estudo dos valores a serem repassados ao FUNPROS.
2.2 O Conselheiro SD PM R/F Patrick sugeriu a marcação de uma reunião do CEPSM para discursão sobre a avaliação atuarial.
2.3 O Conselheiro ST PM Saldanha solicita um reforço em seu pedido junto à DIMIL sobre o quantitativo previsto de  militares que poderão ser aposentados em 2025. Sendo solicitado pelo Presidente o encaminhamento do número do
processo.
2.4 O Conselheiro Cap PM Dagmar solicitou que seja incluída em pauta uma discursão sobre a temática da compensação.

DAS AUSÊNCIAS 

Não Houve

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e vinte minutos (16h20min), deu-se por encerrada a reunião. Sendo que eu, Herberto de Figueiredo Ramos Sobrinho, Secretário do CEPSM lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos d

 
 

Documento assinado eletronicamente por Doriedson Silva Ribeiro, Presidente do Conselho Estadual de Proteção Social dos Militares - CEPSM, em 27/05/2025, às 12:15, conforme Art. 5º, XIII, "b", do Decreto Nº 27.971-E/2019.
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Governo do Estado de Roraima
Instituto de Previdência do Estado de Roraima

"Amazônia: patrimônio dos brasileiros"
ATA DA 71ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2° CONSELHO ESTADUAL DE PROTEÇÃO SOCIAL DOS MILITARES - CEPSM 

APRESENTAÇÃO

A Reunião Ordinária do Conselho Estadual de Proteção Social dos Militares Estaduais - CEPSM, reunião previamente agendada para o dia doze de maio, adiada a pedido do Conselheiro Capitão Dagmar,  sendo realizada a reunião de
forma virtual por meio do link: https://meet.google.com/aeo-mmbg-sim no dia treze de maio do ano de dois mil e vinte e cinco (13/05/2025), às quatorze horas   (14h00min) com a presença dos conselheiros: CEL BM Doriedson Silva
Ribeiro; MAJ PM Júlio César Flauzina Laranjeira; CAP PM Dagmar Vieira Ramalho Filho; ST PM Alexssandro Saldanha de Araújo; SD PM R/F Patrick Ramos dos Reis, e com o secretário o TEN BM Herberto de Figueiredo Ramos
Sobrinho. Calendário constante no Processo SEI nº 15301.002900/2022.98, com quorum total, a reunião foi iniciada.

1. Pautas e Decisões 

Realizada a abertura da reunião com a pauta: 1. Apresentação do Conselheiro Patrick, que versa sobre informe e acompanhamento dos rendimentos mensais da Carteira de Investimento do FUNPROS, processo SEI nº 15301.000743/2025.29
para competência do ano de 2025; 2. ⁠Informações Gerais.
 
Deliberações
1. Apresentação do Conselheiro Patrick com o Processo SEI n.º 15301.000743/2025.29, que versa sobre informe e acompanhamento dos rendimentos mensais da Carteira de Investimento do FUNPROS para competência de 2025, - contendo
o valor aplicado na carteira, no mês de fevereiro, de R$ 6.520.488,03  (seis milhões, quinhentos  e vinte mil, quatrocentos e oitenta  e oito reais e três  centavos), tendo como acumulado o valor total da carteira de R$ 446.074.340,71  (
quatrocentos e quarenta e seis milhões, setenta e quatro mil, trezentos e quarenta reais e setenta e um centavo), conforme abaixo:

2. Recomendações e/ou Solicitações
2.1 O Presidente do Conselho Cel. Doriedson pontuou sobre duas situações a serem questionadas para a equipe de investimentos, que seriam alguns fundos na carteira com rendimentos negativos e outros com baixos rendimentos.
2.2 O Conselheiro Capitão Dagmar relembrou que não houve um alcance na meta de investimentos, conforme apresentação da GEFIN, e por isso solicita que seja questionado junto a equipe de investimentos para haver um maior
esclarecimento.

DAS AUSÊNCIAS 

Não Houve

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, às quinze horas e cinco minutos (15h05min), deu-se por encerrada a reunião. Sendo que eu, Herberto de Figueiredo Ramos Sobrinho, Secretário do CEPSM lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos dem
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Governo do Estado de Roraima
Instituto de Previdência do Estado de Roraima

"Amazônia: patrimônio dos brasileiros"
ATA DA 72ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2° CONSELHO ESTADUAL DE PROTEÇÃO SOCIAL DOS MILITARES - CEPSM 

APRESENTAÇÃO

A Reunião Ordinária do Conselho Estadual de Proteção Social dos Militares Estaduais - CEPSM,  sendo realizada a reunião de forma virtual por meio do link: https://meet.google.com/vop-rpyf-jko no dia quinze de maio do ano de dois mil e
vinte e cinco  (15/05/2025), às quinze horas e três minutos   (15h03min) com a presença dos conselheiros: CEL BM Doriedson Silva Ribeiro; MAJ PM Júlio César Flauzina Laranjeira; CAP PM Dagmar Vieira Ramalho Filho; ST PM
Alexssandro Saldanha de Araújo; SD PM R/F Patrick Ramos dos Reis, e com o secretário o TEN BM Herberto de Figueiredo Ramos Sobrinho. Calendário constante no Processo SEI nº 15301.002900/2022.98, com quorum total, a reunião
foi iniciada.

1. Pautas e Decisões 

Realizada a abertura da reunião com a pauta: 1. Apresentação da 3º Sargento Ana Paula Mendonça Silva, Chefe da Divisão de Benefícios Militares; 2. ⁠Informações Gerais.
 
Deliberações
1. Apresentação da 3º Sargento Ana Paula Mendonça Silva, Chefe da Divisão de Benefícios Militares, iniciou sua apresentação com o objetivo da divisão - Assegurar a correta aplicação dos direitos previdenciários dos militares, garantindo
legal idade, celeridade e equidade nos processos de concessão e revisão de benefícios. Posteriormente apresentou os números dos benefícios, por instituição, conforme abaixo:

 
CBMRR

 
BENEFÍCIOS DE REFORMA E RESERVA REMUNERADA

Resumo dos Beneficiários (Total: 15)
05 (cinco) são – RESERVA REMUNERADA DE OFÍCIO
03 (três) são - RESERVA REMUNERADA A PEDIDO;

03 (três) são - REFORMAPOR INVALIDEZ;
04 (quatro) são -  REFORMA POR INCAPACIDADE DEFINITIVA PARA O SERVIÇO.

Despesa Mensal Total: R$ 200.948,60
 

BENEFÍCIOS DE PENSÃO POR MORTE:
Resumo dos Beneficiários (Total:11)

Despesa Mensal Total: R$ 45.454,52
________________________________________________________________________

 
PMRR

 
BENEFÍCIOS DE REFORMA E RESERVA REMUNERADA

Resumo dos Beneficiários (Total: 70)
15 (quinze) são – RESERVA REMUNERADA DE OFÍCIO;

11 (onze) são - RESERVA REMUNERADA A PEDIDO;
23 (vinte e três) são - REFORMA POR INVALIDEZ;

20 (vinte) são - REFORMA POR INCAPACIDADE DEFINITIVA PARA O SERVIÇO;
01 (um) REFORMA ADMINISTRATIVA DISCIPLINAR. 

Despesa Mensal Total: R$ 606.797,78
 

BENEFÍCIOS DE PENSÃO POR MORTE
Resumo dos Beneficiários (Total:70)

Despesa Mensal Total: R$ 229.542,79
 

BENEFÍCIOS DE PENSÃO POR PERDA DE CARGO
Resumo dos Beneficiários (Total:14)

Despesa Mensal Total: R$ 27.341,76
 

DESPESAS POR INSTITUIÇÃO
Despesa Mensal Total PMRR: R$ 863.682,33

Despesa Mensal Total CBMRR: R$ 246.403,12
GERAL MENSAL: R$1.110.085,45

____________________________________________________________________________
 

2. Recomendações e/ou Solicitações
Não Houve

DAS AUSÊNCIAS 

Não Houve

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, às quinze horas e cinquenta e dois minutos (15h52min), deu-se por encerrada a reunião. Sendo que eu, Herberto de Figueiredo Ramos Sobrinho, Secretário do CEPSM lavrei a presente ata que será assinada por mim e
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Governo do Estado de Roraima
Instituto de Previdência do Estado de Roraima

"Amazônia: patrimônio dos brasileiros"
ATA DA 73ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2° CONSELHO ESTADUAL DE PROTEÇÃO SOCIAL DOS MILITARES - CEPSM 

APRESENTAÇÃO

A Reunião Ordinária do Conselho Estadual de Proteção Social dos Militares Estaduais - CEPSM,  sendo realizada a reunião de forma virtual por meio do link: https://meet.google.com/juz-facu-jey no dia dezenove de maio do ano de dois mil
e vinte e cinco (19/05/2025), às quinze horas e cinco minutos  (15h05min) com a presença dos conselheiros: CEL BM Doriedson Silva Ribeiro; MAJ PM Júlio César Flauzina Laranjeira; CAP PM Dagmar Vieira Ramalho Filho; ST PM
Alexssandro Saldanha de Araújo; SD PM R/F Patrick Ramos dos Reis, e com o secretário o TEN BM Herberto de Figueiredo Ramos Sobrinho. Calendário constante no Processo SEI nº 15301.002900/2022.98, com quorum total, a reunião
foi iniciada.

1. Pautas e Decisões 

Realizada a abertura da reunião com a pauta: 1. Apresentação do relatório de arrecadação mensal, até o mês de abril, com o TEN BM Espírito Santo, Chefe da Divisão de Arrecadação e Cálculo Atuarial Militar. 2. ⁠Informações Gerais.
 
Deliberações
1. Apresentação do relatório de arrecadação mensal, até o mês de abril, com o TEN BM Espírito Santo, Chefe da Divisão de Arrecadação e Cálculo Atuarial Militar. O Tenente Espírito Santo apresentou a planilha com valor arrecado no o
mês de abril no valor de  R$ 6.479.066,38 (seis milhões, quatrocentos e setenta e nove mil, sessenta e seis reais e trinta e oito centavos), sendo o somatório da Polícia Militar e do Corpo de Bombeiros Militar, o valor acumulado no ano de R$
26.169.626,06 (vinte e seis milhões, cento e sessenta e nove mil, seiscentos e vinte seis reais e seis centavos).

 

 
2. Recomendações e/ou Solicitações
2.1 O Presidente do Conselho Cel. BM Doriedson solicitou que seja providenciada a distribuição do Processo Sei que trata sobre os Cálculos Atuarias 2025. Bem como, solicitou ao Tenente Espírito Santo a elaboração de alguns gráficos para
um melhor entendimento.

DAS AUSÊNCIAS 

Não Houve

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, às quinze horas e quarenta e cinco minutos (15h45min), deu-se por encerrada a reunião. Sendo que eu, Herberto de Figueiredo Ramos Sobrinho, Secretário do CEPSM lavrei a presente ata que será assinada por mim e
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Governo do Estado de Roraima
Instituto de Previdência do Estado de Roraima

"Amazônia: patrimônio dos brasileiros"
ATA DA 74ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2° CONSELHO ESTADUAL DE PROTEÇÃO SOCIAL DOS MILITARES - CEPSM 

APRESENTAÇÃO

A Reunião Ordinária do Conselho Estadual de Proteção Social dos Militares Estaduais - CEPSM,  sendo realizada a reunião de forma virtual por meio do link: https://meet.google.com/skf-jkmj-vwg no dia vinte e dois de maio do ano de dois
mil e vinte e cinco (22/05/2025), às doze horas e três minutos (12h03min) com a presença dos conselheiros: CEL BM Doriedson Silva Ribeiro; MAJ PM Júlio César Flauzina Laranjeira; CAP PM Dagmar Vieira Ramalho Filho; ST PM
Alexssandro Saldanha de Araújo; SD PM R/F Patrick Ramos dos Reis, e com o secretário o TEN BM Herberto de Figueiredo Ramos Sobrinho. Calendário constante no Processo SEI nº 15301.002900/2022.98, com quorum total, a reunião
foi iniciada.

1. Pautas e Decisões 

Realizada a abertura da reunião com a pauta: 1. Apresentação da sra. Priscilla Neves de Aragão, acompanhada com o sr. Patrick Coelho de Oliveira, representantes da Diretoria de Investimento e Arrecadação; 2. Informações Gerais.
 
Deliberações
1.  Informe e acompanhamento do RELATÓRIO DE GESTÃO DE INVESTIMENTOS, até o mês de março, com a  sra. Priscilla e o  sr. Patrick, representantes da Diretoria de Investimento e Arrecadação; apresentação com ênfase nas
aplicações do FUNPROS/MIL:  distribuição e análise da carteira;  rentabilidade e análise de riscos. Com relação ao saldo foi destacado que no mês de abril, o FUNPROS/MIL consta o valor de carteira no total de R$
465.944.278,74 (quatrocentos e sessenta e cinco milhões, novecentos e quarenta e quatro mil, duzentos e setenta e oito reais e setenta e quatro centavos), conforme demonstrativo abaixo:
1.1 Resumo da Carteira de Investimento

1.2 Carteira x Meta Atuarial

1.3 Rentabilidade de Carteira, últimos 12 meses

1.4  O Conselheiro ST PM Saldanha, destacou o grande percentual de investimentos nos fundos de renda fixa, perguntou se a carteira do fundo geral também se encontra da mesma forma, e se com o atual cenário econômico, se realmente
seria a melhor decisão, sendo respondido pelo sr. Patrick Coelho que o fundo dos civis também é principalmente, quase na totalidade em renda fixa e que o cenário atual é favorável para investimentos conservadores, como a renda fixa.
2. Recomendações e/ou Solicitações
2.1 Foi aprovada a sugestão da sra. Priscilla de ser realizada uma reunião com o Diretor de Investimentos para maiores esclarecimentos.
2.2 O Presidente do Conselho solicitou que seja elaborada uma justificativa da Diretoria de Investimentos a saber o motivo porque estamos fora da margem estabelecida na Política de Investimentos 2025.

DAS AUSÊNCIAS 

Não Houve

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, às doze horas e quarenta e dois minutos (12h42min), deu-se por encerrada a reunião. Sendo que eu, Herberto de Figueiredo Ramos Sobrinho, Secretário do CEPSM lavrei a presente ata que será assinada por mim e pe
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Governo do Estado de Roraima
Instituto de Previdência do Estado de Roraima

"Amazônia: patrimônio dos brasileiros"
ATA DA 75ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2° CONSELHO ESTADUAL DE PROTEÇÃO SOCIAL DOS MILITARES - CEPSM 

APRESENTAÇÃO

A Reunião Ordinária do Conselho Estadual de Proteção Social dos Militares Estaduais - CEPSM, sendo realizada a reunião de forma virtual por meio do link:
https://meet.google.com/nzw-tsmw-uzi no dia vinte e sete de maio do ano de dois mil e vinte e cinco  (27/05/2025),  às doze   horas e dois minutos
(12h02min) com a presença dos conselheiros: CEL BM Doriedson Silva Ribeiro; MAJ PM Júlio César Flauzina Laranjeira; CAP PM Dagmar Vieira Ramalho
Filho; SD PM R/F Patrick Ramos dos Reis, e com o secretário o TEN BM Herberto de Figueiredo Ramos Sobrinho. Calendário constante no Processo SEI
nº 15301.002900/2022.98, com quorum, a reunião foi iniciada.

1. Pautas e Decisões 

Realizada a abertura da reunião com a pauta: 1. Leitura e Aprovação de Atas anteriores; 2. Distribuição Processual; 3. Informações Gerais.
 
Deliberações
1. Leitura e aprovação da Septuagésima, Septuagésima primeira, Septuagésima segunda, Septuagésima terceira e Septuagésima quarta,  reuniões ordinárias do
segundo CEPSM, que foram aprovadas por unanimidade;
2. Distribuição Processual 15301.003462/2024.47 - AVALIAÇÃO ATUARIAL 2025 para o Conselheiro SD PM R/F Patrick Ramos dos Reis.
3. Recomendações e/ou Solicitações
Não Houve

DAS AUSÊNCIAS 

ST  PM Alexssandro Saldanha de Araújo, sendo justificado  nos termos do  Art. 12, caput do Regimento Interno e  envio   por  meio de mensagem
instantânea, conforme autorizado pelo §2º do mesmo artigo, conforme processo SEI 15301.001700/2025.61.

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, às doze horas e quarenta e seis minutos (12h46min), deu-se por encerrada a reunião. Sendo que eu, Herberto de Figueiredo
Ramos Sobrinho, Secretário do CEPSM lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos demais membros deste Conselho.  
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ATA DA 76ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2° CONSELHO ESTADUAL DE PROTEÇÃO SOCIAL DOS MILITARES - CEPSM 

APRESENTAÇÃO

A Reunião Ordinária do Conselho Estadual de Proteção Social dos Militares Estaduais - CEPSM, sendo realizada a reunião de forma virtual por meio do
https://meet.google.com/qpe-beto-nfy no dia vinte e nove de maio do ano de dois mil e vinte e cinco  (29/05/2025),  às quinze   horas e oito minutos
(15h08min) com a presença dos conselheiros: CEL BM Doriedson Silva Ribeiro; MAJ PM Júlio César Flauzina Laranjeira; CAP PM Dagmar Vieira Ramalho
Filho; ST  PM Alexssandro Saldanha de Araújo;  SD PM R/F  Patrick Ramos dos Reis, e com o  secretário  o TEN  BM Herberto de Figueiredo Ramos
Sobrinho. Calendário constante no Processo SEI nº 15301.002900/2022.98, com quorum total, a reunião foi iniciada.

1. Pautas e Decisões 

Realizada a abertura da reunião com a pauta: 1. Aprovação do Calendário de Reuniões para o mês de junho, constante no processo 15301.002900/2022.98; 2.
Informações Gerais.
 
Deliberações
1. Aprovação do Calendário de Reuniões para o mês de junho, sendo aprovado por unanimidade.
2. Recomendações e/ou Solicitações
Não Houve

DAS AUSÊNCIAS 

Não Houve

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, às quinze horas e vinte minutos (15h20min), deu-se por encerrada a reunião. Sendo que eu, Herberto de
Figueiredo Ramos Sobrinho, Secretário do CEPSM lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos demais membros deste
Conselho.  
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